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Incessant Technologies von unabhängigem Forschungsunternehmen als
leistungsstarker Anbieter ausgezeichnet

Indien (ots/PRNewswire) -

Incessant Technologies (http://www.incessanttechnologies.com/), ein NIIT Technologies (http://www.niit-tech.com)-
Unternehmen, gehörte zu den ausgewählten Unternehmen, die Forrester zur Teilnahme an seinem Bericht eingeladen hatte. Der
Titel des Berichts lautete: The Forrester Wave(TM): Digital Process Automation Service Providers, 3. Quartal 2018. In diesem
Bericht wurde Incessant Technologies (http://www.incessanttechnologies.com/) als Strong Performer (leistungsstarker Anbieter)
genannt.
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Der Bericht bewertet Anbieter anhand von 19 Kriterien, die in drei übergeordnete Kategorien eingeteilt sind: Current offering
(Aktuelles Angebot): Strategieberatung, UX-Design-Fähigkeiten, Liefermethodik sowie Studios und Labore für Prozessdesign.
Strategy (Strategie): Marktstrategie und -vision, Partnerschaften mit Anbietern von Prozesstechnologie, aber auch Führung und
Mitarbeitererfahrung. Market presence (Marktpräsenz): die aktiven DPA-Kunden des Anbieters, die DPA-Mitarbeiterzahl und die
globale Präsenz. In der Forrester-Bewertung erhielt Incessant Technologies (http://www.incessanttechnologies.com/) die
Bestnote für das Kriterium Implementierungs- und Liefermodelle.

Laut dem Bericht "konzentriert sich Incessant Technologies auf Technologie-Exzellenz und starke strategische Fähigkeiten. Mit
einer sehr großen Pega-Praxis, unterstützt durch die Übernahme von RuleTek, und einer kleineren Appian-Praxis liefert das
Unternehmen seinen Kunden Erfahrung in der digitalen Transformationstechnologie. Doch damit nicht genug: Die
Kundenreferenzen und Fallstudien zeigen außerdem eine starke Konzentration auf Geschäftsstrategien. Die Designfähigkeiten im
Rahmen ihrer DPA-Projekte sind hervorragend."

Adrian Bignall, Globaler Vertriebsleiters bei Incessant Technologies, sagte zu der Ankündigung: "Wir freuen uns über die
Anerkennung von Forrester in diesem Wave-Bericht. Incessant Technologies wurde zum ersten Mal in einen Wave-Bericht
aufgenommen, und wir sind davon überzeugt, dass dies der Nachweis für die starke Position ist, die wir auf dem DPA-Markt
haben. Gemeinsam bringen Incessant und RuleTek unübertroffene Kompetenz zur Unterstützung globaler Unternehmen ein, damit
diese ihre Ziele bei der digitalen Prozessautomatisierung erreichen und die Erfahrungen ihrer Kunden revolutionieren können."

Laut dem Bericht "unterstreicht die Bewertung von Forrester Wave die Rolle von Dienstleistern bei der Verbesserung von
Initiativen für die Prozessautomatisierung von taktischen, kostensparenden Bemühungen zu kritischen Komponenten einer
digitalen Transformationsstrategie. Viele der Unternehmen, die als "Strong Performers" bewertet wurden, sind Partnerschaften mit
Spitzendienstleistern eingegangen, um ein komplettes Angebot zu erstellen, das für einige Unternehmen eine bessere Option
darstellen kann."

Informationen zu NIIT Technologies

NIIT Technologies ist ein führendes globales IT-Lösungsunternehmen, das es seinen Kunden ermöglicht, durch beispiellose
Fachkompetenz an der Schnittstelle zwischen neuen Technologien wirksame Auswirkungen auf das Geschäft zu erzielen. Das
Unternehmen konzentriert sich auf drei wichtige Branchen: Bank- und Finanzdienstleistungen, Versicherungen, Reisen und
Transport. Sie kombinieren dieses Spezialwissen mit ihrem führenden Know-how in den Bereichen Daten und Analysen,
Automation, Cloud und Digital, und unterstützen damit Kunden bei der Innovation ihrer Geschäfte, der Automatisierung von
Prozessen und der Industrialisierung von KI.

NIIT Technologies hat über 9.500 Mitarbeiter, die Kunden in Nord- und Südamerika, Europa, Asien und Australien betreuen. Sie
fördern eine Kultur, die Innovationen unterstützt und ständig nach neuen und einfachen Wegen sucht, um Mehrwert für ihre
Kunden zu schaffen.

Mehr über NIIT Technologies erfahren Sie unter http://www.niit-tech.com.

Informationen zu Incessant Technologies

Die Praxis für die Transformation digitaler Prozesse bei NIIT Technologies (http://www.niit-tech.com/) wird von ihren beiden
spezialisierten Tochtergesellschaften Incessant (http://www.incessanttechnologies.com/) und RuleTek (http://www.ruletek.com/)
unterstützt, die über unübertroffene Fachkenntnisse verfügen, um globale Unternehmen bei der Erreichung ihrer Ziele zur digitalen
Prozessautomatisierung zu unterstützen und die Erfahrung ihrer Kunden zu revolutionieren.

Incessant ist einer der größten "Pure Play"-Anbieter von BPM Services, der sich auf diesen Bereich spezialisiert hat und sich auf
zwei Technologieplattformen konzentriert, Pega (http://www.incessanttechnologies.com/pega-practice.html) und Appian
(http://www.incessanttechnologies.com/appian-practice.html).



Incessant liefert dank der Erfahrung aus über 250 erfolgreichen Kundenimplementierungen und einer Reihe von
Produktivitätslösungen mit den Appian- und Pega-Plattformen deutlichen Mehrwert für Kunden in den Bereichen Versicherungen,
Banken und Finanzdienstleistungen, Behörden, Fertigung und Reisen.

Safe-Harbor-Erklärung

Bestimmte Aussagen in dieser Pressemitteilung sind zukunftsgerichtete Aussagen. Das Geschäft unterliegt verschiedenen Risiken
und Unsicherheiten, die dazu führen können, dass die tatsächlichen Ergebnisse wesentlich von den hier angegebenen abweichen.
Alle hierin gemachten zukunftsgerichteten Aussagen basieren auf Informationen, die dem Management des Unternehmens derzeit
zur Verfügung stehen, und das Unternehmen verpflichtet sich nicht, zukunftsgerichtete Aussagen zu aktualisieren, die von Zeit zu
Zeit von oder im Namen des Unternehmens abgegeben werden können.

Bei Medienanfragen wenden Sie sich bitte an:  

Pallavi Bahuguna Gupta

Corporate Communications

NIIT Technologies Ltd.

+91-120-7119039

pallavi.2.gupta@niit-tech.com  

Kat Myland

Marketing

Incessant Technologies

+44-7814691642

katm@incessanttechnologies.com  

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100062569/100820653 abgerufen werden.

https://www.presseportal.ch/de/pm/100062569/100820653

